

Credința

Moartea subită a fostului președinte al Finlandei

HELSINKI. Corespondentul agenției DNB anunță: D. Risto Ryti primul ministru al Finlandei a fost ales președinte al republicii, pentru perioada de doi ani, cât urma să mai fie în funcțiune d. Kallio.

După alegeri, fostul președinte al republicii d. Kallio, s'a îndreptat spre gară pentru a pleca la moșia sa. Ca un ultim salut a statului, guvernul a trimis în gară o companie pentru a-i da ultimul salut

și ultimele onoruri. După ce compania a dat onorul, d. Kallio a voit să treacă în revistă compania. În momentul acesta a suferit însă un atac de cord, prăbușindu-se la pământ, în nesimțirea. După că-

tepa minute fostul președinte al Finlandei a încetat din viață. Moartea fostului președinte a impresionat adânc. Guvernul a ordonat do-
liu național.

Pozițiile grecești sub focul artileriei italiene

BELGRAD. (Rador). Agenția DNB anunță: Ultimele știri de pe frontul italo-grec arată că trupele italiene au trecut la contraatac de la Tepelezi până la mare. Toate informațiile arată că artileria italiană ține pozițiile grecești

sub un foc continuu. Gerul foarte aspru îngreuează mult luptele. Ziarul Vreme anunță din Bitolia că pe frontul de Nord gerul este atât de mare încât santinelele trebuie să fie schimbate la fiecare jumătate de ceas. Opera-

țiile în munți Mokra au încetat aproape cu totul din cauza zăpezii și frigului. Ziarele jugoslave arată că în acest sector al frontului primejdia avanselor sporește neîncetat.

Constituția ungară va fi modificată

BUDAPESTA. Conte Teleky, făcând un expozeu în fața camerei, a anunțat modificarea constituției maghiare, restrângerea libertății presei și a vieții politice, cum și introducerea unui control sever în toate domeniile economiei particulare.

Mai multe orașe italiene au fost bombardate

Comunicatul marelui cartier italian

ROMA. (Rador) Marele cartier general al forțelor armate italiene transmite de undeva din Italia următorul comunicat oficial nr. 195: În Africa septentrion bătălia continuă în zona Bardia unde remarcabile concentrări de mijloace mecanizate inamice au fost semnalate. Unele din aceste formațiuni cari încercaseră să se apropie de oraș au fost contraatacate cu succes. Formațiunile noastre aeriene au bombardat în mod eficace mijloacele mecanizate inamice.

Pe frontul grec activitatea de artilerie în sectorul armatei 9-a. Unitățile noastre navale au bombardat în mod eficace în cursul zilei de ieri, lucrările inamicului în zona Lukova. Formațiunile noastre aeriene au bombardat concentrările inamice din zona Arghirokastro și din zonele Morgone și Kolonia. În Africa orientală formațiunile noastre aeriene au bombardat gara câmpului de aviație și tabăra fortificată de la Ghdaref producând vaste incendii.

Avioanele tannice au aruncat bombe asupra localității Matemma și asupra localității Argheisa fără nici o consecință. În Italia de Nord avioanele inamice au aruncat bombe în apropierea localității Vercelli, cauzând pagube ușoare la patru imobile, apoi asupra orașului Milano, provocând stricăciuni la câteva edificii, un mort și câteva răniți și asupra Genevei cauzând stricăciuni și nici o victimă.

Impozitul câștigurilor la loterie a fost redus

București. Prin decret lege, în vederea recăștigării încrederii publicului jucător la Loteria De Stat s'a redus cota de impozit de la 20 procente la 10 procente, astfel că sumele atribuite jucătorilor drept câștiguri, vor suporta un impozit numai de 10 procente în folosul Casei Sănătății și de 2 procente pentru fondul național al aviației.

AMERICA INSCRIE ÎN ROLURI LE MILITARE PE TOȚI BĂRBATII DE 36 ANI

Newyork. (Rador). Corespondentul agenției DNB anunță că toți bărbații în vârstă de 36 ani vor trebui să se înscrie în rolurile militare în zilele de 17 și 18 Ianuarie. Numărul lor este evaluat la 250.000.

D. Churchill împotriva bombardării orașelor deschise

BERLIN. Dup informațiunile obținute din Londra de agenția DNB zilele trecute ziarul Daily Sketch, care militează pentru încetarea războiului, a publicat un articol al corespondentului său din Washington, articol care a provocat un adevărat scandal. Acel articol

cuprind corectura unui discurs ținut de d. Winston Churchill într-o lojă francmasonă americană în 1938. În acel discurs d. Churchill a spus și următoarele: În caz de războiu cea mare crimă ar fi atacarea orașelor deschise și comorțirea femeilor și copiilor.

Sprijiniți tot ce este românesc

Londra. (Rador). Ministerul aerului comunică: În noaptea de Miercuri spre Joi aviația engleză a atacat încă odată Mannheim. Se vedea încă fumul ce ieșea dela incendiile pro-

Aviație engleză deasupra Italiei

vocate de atacul precedent. Patru noi incendii au fost provocate. Alte formațiuni de avioane au bombardat o uzină la Milano, portul Geneva și un aerodrom din Italia de Nord.

Soldatii englezii nu vor avea concedii de Crăciuni

BERLIN. Agenția DNB află că de Crăciun soldații englezi nu vor beneficia de concedii. Favorul acesta este acordat exclusiv ofițerilor.

Ne mai vazut de ieftin la MUZZSAY magazin de modă bărbătească (vis-a-vis de Teatrul Orăşenesc)

preţurile fixe extrem de scăzute

COMERCIANT AMENDAT

ARAD. Secţia IV-a tribunalului local a amendat cu 500 lei pe comerciantul Nagy Farkas pentru că a refuzat să livreze zahăr vâd. I. Sabin Muscan.

PRAZNUREA NASTERII MÂNTUITORULUI

ARAD. Vineri, la orele 16 15 are loc în sala de gimnastică a Fabricii de vagoane Astra praznuirea nasterii Mântuitorului în cadrul unei serbări a Pomului de Crăciun. Cu acest prilej, ucenici merituosi şi săraci vor primi cadouri conştând din haine, încălţăminte şi diferite obiecte folositoare.

CAROL MARKOVITS

spăl, curăţ haine prin procedeu chimic

Mare asortiment în cadouri pentru Crăciun

MAX MOLNAR

Papetărie şi librărie Arad -- Palatul Băncei Româneşti

MARE TÂRG DE CRĂCIUN

Cele mai frumoase bijuterii, ceasornicele cele mai precise tacâmuri, şi obiecte pentru cadouri la

Coloman Hartman

bijuterii

Arad, Palatul Minorităţilor. Preţuri solide.

CELE MAI FRUMOASE CADOURI de cea mai perfectă fabricaţie şi bine asortate, găsiţi la

Bonbonera Charlotte

ARAD, Bul. Reg. Maria 72.

Asortiment bogat în CELE MAI FINE PARFUMURI, Cosmetice, săpunuri găsiţi, Doamnelor şi Domnilor, la drogueria

„ELITE”

Arad -- B-dul Regina Maria

Cele mai frumoase şi cele mai ieftine cadouri de Crăciun numai la

Bonboneria „CARMEN”

găsiţi! Grăbiţi-vă! Piaţa Avram Iancu, lângă Cinema Urania

Fire pentru lucru de mână în mare asortiment la

ARIADNA

Bul. Reg. Maria 8

DOAMNELOR şi DOMNILOR Cele mai frumoase, distinse şi preţioase cadouri de Crăciun găsiţi la firma

Kun

cu preţurile cele mai convenabile ARAD, Bul. Regina Maria

O delegaţie de ofiţeri germani la d. dr. E. Menţia primarul municipiului

ARAD. O delegaţie de ofiţeri germani s'a prezentat în audienţa dlui dr. Emil Menţia, primarul municipiului, pentru a-i mulţumi pentru serviciul de ceai organizat în gara locală, pentru soldaţii germani în trecere.

Andreas Belgras în faţa Tribunalului

ARAD. Indrăzneţele spargeri săvârşite în luna Iunie de Andreas Belgras, în cartierul Crădişte, sunt desigur, încă în amintirea tuturor Prins, el şi-a recunoscut vina indicând şi locurile unde se găseau obiectele furate în cursul celor 10 spargeri săvârşite. Tradus în faţa tribunalului, el a fost judecat erii de Secţia I., care a amânat pronunţarea sentinţei pe ziua de 21 Decembrie.

Ştiri diverse

(—) Ieliţa Farkas şi Rozalia Covaci, din colonia ţiganilor a cumpărat dela o femeie 50 kg cartofi. I-au pătit banii, dar i-au furat dela ea. Prinse, au fost trimise în judecată. Secţia IV. a tribunalului le-a condamnat la câte o lună închisoare corecţională

(—) În ultimele zile, penitenciarul din localitate a fost inspectat de dnl Mihai Racoviceanu, directorul general al penitenciarelor şi M. Constantinescu, inspector general, cari s'au declarat pe deplin mulţumiţi de cele constatate şi de felul cum este condus penitenciarul. Stând de vorbă cu deţinuţii, aceştia au declarat, că se bucură de un tratament bun şi omenesc.

(—) D. ing. dr. Bocancea, şeful inspectoratului industrial din localitate, a adresat tuturor întreprinderilor din regiunea dsale, rugându-le să se îngrijească din timp de aprovizionare cu materiile prime necesare unei bune şi normale funcţionări. Intrucât întreprinderile — continuă apelul dlui ing. dr. Bocancea — ar întâmpina greutăţi în procurarea materiilor prime, ele sunt rugate a se adresa inspectoratului, care va face tot posibilul pentru a înlătura piedecile ivite în cale.

(—) Ministerul finanţelor fiind sesizat, prin diferite reclamaţiuni, că perceptorii, la eliberarea certificatelor solicitate de ţărani, pentru a dovedi calitatea lor precum şi faptul că mărfurile pe care le vând ţăranii sunt produse ţărăneşti, preţind acestora plata la zi a impozitelor directe. Administraţiile financiare au fost invitate să pună în vedere, de urgenţă, organelor în subordine, îndreptăţite de a elibera astfel de certificate să nu pretindă dovada de plata la zi a impozitelor, la eliberarea certificatelor menţionate. Aceste dispoziţiuni urmează să fie executate imediat, dând ordinele necesare organelor în subordine, pentru a le executa întocmai.

Asortiment bogat în coloniale, delicatose, brânzeturi, fructe sudice specialitaţi de cafea, pentru sărbători şi Crăciun cu preţuri modeste găsiţi la firma

Atlantica

ARAD BUL. REG. MARIA.

Români, sprijiniţi Comerţul şi Industria Românească

CONSO Telefon 23-64

Azi două premiere!

Femei bănuite

cu Waren William, Gail Patrick Senzaţii Eroism

Oceanul în flăcări

cu Hans Söhrer René Deltgen Emoşii!

Repr. 3 5, 7.15, 9.15. Jurnal

A început târgul de jucării pentru Crăciun la

BAZARUL de Concurenţă al Teatrului

Preţurile noastre ieftine de totdeauna şi enormul nostru asortiment, sunt o garanţie, că veţi găsi fiecare cel mai potrivit cadou

ALBERT HAASZ birou pentru negocierea imobilelor. Telefon 22-33 Arad, Strada Eminescu 20-22.

CAUT garsonieră centru, cu baie, cameră servitor. Adresa la ziar.

FORUM

cinematograful filmelor mar. Telefon 20-10

Azi două filme senzaţionale

Când femeia spune... No

cu Dick Powell şi Olivia Haviland

Bătălia aurului

Cel mai mare film de cowboy nicolor al stagiunii, cu George Brent şi Olivia de Havilland Jurnal nou UFA No. 483

Alexandru Knapp

Intreprindere pentru vopsirea curăţirea chimică a stofelor Institutul: Str. Episcopul Radu Prăvălie de primire: Str. Brătianu ARAD

Nu uitaţi a vă completa cadourile de Crăciun şi sărbători cu cele mai frumoase casete şi cu gust arăteşte la drogueria

ZEINER

ARAD, BUL. REG. MARIA

RADIO

20 DECEMBRIE 1940

7.00: Oră dimineaţă. 13.15: Oră Cota apelor Dunării şi a barei line; Informaţii artistice şi sportive. 13.30: Debutanţi la radio: Orchestra de mandoline Gh. Iancu. 13.50: Serviciul de ştiri germane. 14.00: „Dansuri spaniole”. 14.10: Romane-voce: Gică Petrescu. 15.00: Jurnal-cultural. 16.00: Oră; Concert de după amiază: Orchestra-Radio. 19.00: „De dinco de momanţi” Lectură. 19.15: Concertul corului Academiei de muzică religioasă. 19.45: Serviciul ştiri germane. 20.00: Radio-jurnal (IV). 20.20: Mesaj, oratoriu Haendel. În pauză (21.25—21.30) Radio-jurnal (V); Sport. 23.00: Jurnal pentru străinătate în limbile germană, italiană şi franceză.

Farmacielele serviciu

ARAD: HAJOS, Bul. Regina Maria Telefon 14-90. KAIN, Calea Banatului Y. Telefon 17-67. NIEDERMAJER, Str. Gojdu, latul sârbesc.

TIMIŞOARA:

Fabrică: Dr Kovács. Cetate: Miseric, Elisabetin: Sârge, Iosefin: Crăciun.

Citit şi răspândit afară dinja

Technica avionului și misiunea lui în civilizația modernă

Utilizarea aeroportului în timp de iarnă

În continuarea reportajelor noastre, cititorul va afla de astădată, că Aerogara, sau Aeroportul stă la dispoziția publicului pentru transporturi absolut rapide, efectuate astăzi în deplină siguranță. Din cauza timpului, iarna traficul de călători e redus. Ministerul pune la dispoziția companiei de transporturi întreaga *infrastructură* (clădiri, aerostația respectivă, cu aparate, mașini, hangare etc.). Să nu uităm că statul are 70% capital la societatea LARES și totul se face de către stat și pentru stat. Cu trenul, dela Arad la București sunt 17 ore. La aceasta adăogați: biletul 1385 cl. II, patru drumuri la gară (ac și la București, cu mașina), 300 lei minimum; masa la vagon restaurant 200 lei minimum, întâlnirea aci cu un amic încă 200 lei, total: 2085 lei. Aceeași distanță, cu avionul: 1750 lei, orele de mers 1.30—2 până la București. La hotel te lasă mașina aeroportului, în câteva minute, fără alte cheltuieli. Iată economia de timp și de bani. Avionul nu e lux și nici risc, azi, — ne spune d. comandor, — atunci când precipitarea evenimentelor și a intereselor reclamă imediată prezență a respectivului, la destinație.

Cum se încing motoarele unui avion și cari sunt condițiile zborului

Pe pieptul comandorului, aviator-pilot *Stănic Bărbulescu*, am văzut înfipite două insigne: aceea de pilot de războiu cu cifrul regal „F. F.” și una cehoslovacă. El mi-a vorbit, alături de aviatorul *Ifrim*, profesor de zbor; mi-a vorbit răspicat, ca un militar, cu multă autoritate și dexteritate.

Iată cum vorbește un comandant-șef și un pilot:

— Prima carte de vizită a străinului, când aterizează aci, e *Aerogara*: ea model de perfecțiune și ospitalitate. Primesc inspecții la un an odată, și atunci, cei mari sunt în trecere. Conștiința mea e unicul meu controlor. Cu subalternii sunt sever, dar drept.

Continuu supraveghez executarea programului. Vrei să știi cum se face un zbor? Da. În aerogară

ÎN ATENȚIUNEA REFUGIAȚILOR ȘI EXPULZAȚILOR

Noua conducere a restaurantului

CERBUL DE AUR

Strada Consistorului 50 face cunoscut că, primește abonamente cu 1600 lei lunar. Bucătărie ca acasă, băuturi gese. Treceți la adresa indicată spre a vă convinge.

Vânzare eficientă de tovoare mici și mari, indigene și străine.

Dormitor francez nou, moble moderne, dulapuri combinate, recomier, mese de scris, sufragerii noi și uzate, mobile pentru bucatărie, canapele, mobile antice — eficient de vânzare la

TEMPO

casă de comision Arad (Palatul Fischer Eliz).

avem o stațiune de Meteor (starea timpului) care ne orientează asupra vremii. Sborul se face și noaptea și când e zăpadă și când plouă, dar... cu avionul stației *meteor*.

Avionul are la bord: a) un post de telegrafie fără fir, b) un post de goniometrie (goniometria e stabilirea legăturii între stațiile terestre și avion), c) busolă, aparate de bord, indicatoare de precizie etc. Echipajul avionului: 1. pilotul, 2. un radiotelegrafist (care stă tot timpul, din avion, în legătură cu aeroporturile), 3. mecanic de bord (obligat să revizuiască motorul, îl alimentează cu benzină, face pornirea, se ocupă de îngrijirea ma-

terialelor la escale). Cum aterizează avionul, echipajul e dator să raporteze imediat comandantului de aeroport toate incidentele zborului (notate, altfel, în jurnalul de bord, sus, și în jurnalul de masă, aci, la stație). Comandantul are dreptul de-a opri pe loc întreg echipajul, cu aparat cu tot, dacă a intervenit cea mai mică nepotrivire.

Ziarul „Credința”, care a organizat un reușit meeting luna trecută, va avea prilej, nădăjduesc, să comunice în curând cititorilor săi, cum funcționează școala de pilotaj la Arad, cu tinerele noastre elemente „brevetate”.

PAUL MIRCEA

Mare târg eficient de Crăciun

la firma

ELECTRICA

candelabre, resouri, călcătoare electrice pe prețuri reduse

I. STANCEVICI

Instalațiuni și reparațiuni electrice pe prețuri cele mai avantajoase. Atenție la adresă. ARAD, Strada Eminescu 8. (vis-a-vis cu ziarul *Credința*) Telefon 17-11.

VIATA SPORTIVĂ

Redresarea Gloriei

GLORIA VA FACE ACHIZIȚII IMPORTANTE

Arad. Aseară s'a întrunit în ședință comitetul Gloriei sub președinția dlui ing. Traian Butoescu, directorul uzinei electrice. La debaterile ședinței au luat parte mai mulți conducători principali.

S'a făcut cu această ocazie un raport financiar din care s'a putut constata greutățile prin care a trecut Gloria în sezonul recent încheiat.

S'a mai hotărât achitarea jucătorilor până la Crăciun. Apoi, s'au înscris mai mulți noi membri cu cotizații lunare de 500, 200 și 100 lei.

În Ianuarie o nouă ședință

Comitetul s'a mai ocupat de slaba comportare a echipei în cursul campionatului. După lungi discuții s'a ajuns la următoarele:

Achiziționarea jucătorilor de care Gloria are nevoie și strângerea fondurilor necesare pentru plățirea la timp a salariilor.

S'a mai anunțat că utoritățile locale vor veni în ajutorul Gloriei prin acordarea unei subvenții importante.

Pentru punerea la punct a celor de mai sus, comitetul Gloriei se va reuni în 2 Ianuarie tot în sala Cercului Românesc la orele 7.

Cu ocazia sărbătorilor Crăciunului bodega și taverna

Pecican

Arad, Piața Avram Iancu, acordă 20 la sută reducere la toate soiurile de băuturi duse acasă. — Telefon 22—12

Lingerie și articole de modă bărbătească

la magazinul

D. MANEA

Arad, Bdul Regina Maria. Vis-a-vis de prefectura jud.

ARENA DE PATONAJ GLORIA DESCHISĂ ÎN FIECARE ZI

Arad. Patinoarul Gloriei este pus la dispoziția iubitorilor de sport zilnic atât înainte de amiază cât și după amiază. Dimineața de la orele 10.30, iar după amiază dela orele 17.

SĂMBĂȚĂ SEARA: CONCERTUL PAGANINI

Reamintim amatorilor de muzică clasică, că Sămbătă 21 c. la orele 21, maestrul *Jean Proșteanu* va da un singur concert *Paganini*, la Palatul Cultural, de data aceasta cu un nou program de o factură cu totul nouă. Prețurile de intrare moderate.

ROMÂNIZAREA ÎNTREPRINDERILOR

Arad. Joi seara s'a ținut o adunare a industriașilor și comercianților evrei, în cadrul căreia li s'au comunicat, directivele privitoare la românizarea industriei și comerțului aflat în mâinile evreești.

SERBAREA DELA LICEUL INDUSTRIAL

Arad. Joi la amiază, înainte de a se începe vacanța, liceul industrial de băieți și-a ținut serbarea de Crăciun. S'au cântat câteva colinde, apoi au vorbit pâr. *Berghian* și d. ing. *R. Cărpinișan*, directorul școlii. După cuvântări s'au distribuit daruri și ajutoare elevilor săraci.

FURT LA ADMINISTRAȚIA FINANCIARĂ

Arad. În timp ce-și încasa pensia la percepția III, *Grigorie Bodea*, a fost victima unui pungaș de buzunare, care i-a furat suma de 500 lei.

S'A DESCHIS PATINOARUL DIN PĂDURICE

Arad. Joi seara, la orele 8.30 s'a deschis patinoarul din păduricea de lângă gară, organizat de corpul muncitoresc legionar în Arad, având la dispoziție tot confortul: bufet, garderobă, muzică etc.

Atragem atențiunea amatorilor creștini asupra acestui fapt.

MICA PUBLICITATE

INTELECTUAL dau ore germane cu sistem individual, acomodat studenților. Rog adresa la redacție.

DE VÂNZARE mobilă combinată din nuc, lustruit. Str. Cantacuzino No. 38.

O ÎNTREPRINDERE cu vechime de 20 ani, caută un asociat cu capital de 100 mii lei. Informații la Biroul Pălmay, Arad, Bul. Regele Ferdinand 58.

DE VÂNZARE la Micălaca Nouă, pe calea principală o casă nouă cu 2 camere, bucatărie, antreu și 1 cameră, bucatărie în curte, cu 245 mii lei. Biroul Pălmay, Arad, Bul. Regele Ferdinand 58.

FRAC nou, ieftin, de vânzare. Ludovic Gellert, Str. Grănicerilor 1, a. m. 10—1.

Când vă duceți la restaurant cafe, buclie etc., citiți *Credința*

M. Sa Regele :

„România se simte intreit legata de marele popor spaniol“

BUCUREȘTI. Cu prilejul remiterii scrisorilor de acreditare de către noul ministru al Spaniei la București, după alocuțiunea rostită de acesta a răspuns M. Sa Regele, spunând între altele:

„Primesc cu vie satisfacție scrisoarea prin care generalisimul Franco, șeful statului spaniol, a binevoit a vă încredința însărcinarea de a-l reprezenta în calitate de trimis extraordinar și ministru plenipotențiar pe lângă persoana Mea.

„În în chip cu totul special, de a-i trimite mulțumirile Mele pentru mesajul său pătruns de o sinceră prietenie.

„România se simte întreit legată de marele popor spaniol. Ne unesc legăturile indestructibile ale istoriei, ale culturii și ale rasei:

atât „Dacia Felix”, cât și înfloritoarea Iberie erau cuprinse în „Orbis terrarum” al marelui imperiu al antichității. Sopotim de o însemnătate simbolică faptul că marele Traian era de origine spaniolă.

În sfârșit o altă legătura a adâncit mai mult comunitatea ideologică a țărilor noastre.

Este tocmai în momentul culminant al luptei pentru reînnoirea eroică a țării sale, când Căpitanul a trimis pe cei mai buni din legiune în lupta lui Crist împotriva Antieristului în care măreața tinereță falangistă lupta alături de admirabila armată a lui Caudillo, care reunea tradițiunea conquista-dorilor cu aceea a tercelor.

Este dorința mea fermă și sinceră ca relațiunile dintre țările și

popoarele noastre să se fixeze dincolo de cadrul strict diplomatic într-o prietenie adâncă și statornică. Fiți încredințați Domnule Ministru, că veți găsi la noi dispozițiuni identice cu acelea ale domniei voastre și aceeași dorință de a colabora într-o atmosferă de încredere și de prietenie în vederea unei colaborări fecunde și trainice între țările noastre spre cei mai mare bine al națiunilor noastre.

Imi va fi deci deosebit de plăcut de a vă încredința, Domnule Ministru, de tot sprijinul ce veți socoti util în îndeplinirea misiunii Domniei Voastre, iar dl Conducător al Statului și guvernul român vă vor acorda întotdeauna încrederea și colaborarea lor prietenească.

In atențiunea refugiaților ambulanti

Părintele V. Giurgiu, delegat guvernului pe lângă biroul refugiaților, anunță pe toți refugiații cari trec prin Arad, — aceasta dată pentru totdeauna — că: Cei plasați într'un serviciu, nu mai pot obține eliberarea foaie de drum gratuite. 2. Cine a beneficiat până acum de 3 foi gratuite nu mai poate primi alte foaie de drum. 3. Refugiații cari la Arad cu legitimații dela alte birouri cum r fi Turda, Brașov, București etc. de pe teritoriul țării, nu pot fi înscrși la acest birou al refugiaților și nici nu pot rămâne la Arad, dacă nu sunt plasați, pe truca nu li se vor acorda nici un fel de ajutoare. Prin aceasta vrem să evităm aglomerarea de populație la Arad.

Eugenia Botan

Piața Catedralei 1.
un menu Lei 15 fără prăjituri

Lemne de fo

de prima calitate cu
**prețuri
avantajoase**
găsiți la firma

Dronca

Gurahonț, jud. Arad.

Iarna oferă avantajii pentru invazia Angliei

LONDRA. (Rador). D. Churchill a făcut Joi în camera comunelor o expunere asupra situației războiului. Primul ministru a declarat între altele:

În deșertul occidental armata engleză atacă sortul și orașul Bardia cu forțe puternice și crâncene. Ar-

mată britanică a găsit prilejul de a-și arăta calitățile. Asem nevoe de numai de a apăra insula noastră ci și pentru acțiunile de pe alte fronturi de o armată mare și puternică, înzestrată cu armament de cea mai bună calitate.

Ar fi un dezastre dacă cineva

și-ar închipui că primejdia supremă a trecut. Anotimpul iernii oferă unele avantagii pentru o încercare de invazie. Ar fi deci o foarte mare lipsă de prudență, o adevărată crimă, acă am slăbi vigilența noastră.

Fruntași americani au primit câte un cu ...

NEWYORK. (Rador). Agenția DNB anunță: D. John Flynn, cunoscutul scriitor și economist, a declarat în fața membrilor comitetului de neintervenție American First că guvernul Statelor Unite și așa numitul comitet White pentru apărarea Americii, că și agenții englezi au conspirat spre a țări America în războiu.

Organizația pentru neintervenție

din Chicago a anunțat membrii lor congresului li se vor trimite cuie pentru sicrie spre a-i pune în gardă împotriva consecințelor eventuale ale unei arulări a legilor de neutralitate și alegii Johnson. Aceste cuie înseamnă că fiecare glas care se v rosti pentru o eventuală intervenție a Statelor Unite în războiu, condamnă la moarte un soldat american.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

Interesante staturi ale dlui Roosevelt

Newyork. (Rador). Agenția DNB anunță: Newyork Times pretinde într-o comunicare din Washinton, că președintele Roosevelt a sfătuit pe englezi să facă comenzi de armament de o valoare aproximativă de 3 miliarde dolari fără a se îngriji de posibilitățile de livrare ale Statelor Unite și nici de banii cu

care aceste comenzi trebuie să plătit.

Acest sfat a fost dat reprezentanților englezi și dlui Phillips subsecretar de stat la trezorerie. În urma declarațiunilor făcute ei că Anglia nu va putea face comenzi de armament decât dacă va putea conta pe ajutorul financiar al Statelor Unite.

Lipsă de cărbuni în Anglia

Stockholm. (Rador). Agenția DNB scrie: Ziarul Daily Herald găsește că patru sunt motivele pentru care lipsa de cărbuni se resimte în Marea Britanie:

1. Căile ferate sunt puse la contribuțiune într-o măsură încă până acum neprevăzută.

2. Cabotajul care în mare parte servea pentru transportul de cărbuni a scăzut din cauza acțiunii inamicului.

3. Evacuările au sporit în mod brusc cerințele în anumite regiuni

4. Mutarea anumitor industrii a sporit în mod considerabil traficul pe anumite linii de căi ferate.

**Dați pentru
ajuto. ille onar**

Ora de închidere a frizerilor în timpul sărbătorilor

BUCUREȘTI. Ministerul Muncii a dat o decizie prin care frizeriile din întreaga țară vor fi închise în ziua de 25 Decembrie 1940, prima zi de Crăciun, toată ziua.

În ziua de 26 Decembrie, a doua zi de Crăciun, pot fi deschise pă-

nă la ora 12.

Deasemenca frizeriile din întreaga țară pot fi deschise Duminică 27 Ianuarie 1940 până la ora 12.

În ziua de 6 Ianuarie Bolșevicilor Domnului vor fi închise toată